

## Женщина, родившая 29-го февраля, в этот же день стала бабушкой

Автор: Agamagas  
12.07.2009 21:30 -

---

Жительница штат Висконсин, которой приходится отмечать свой день рождения только раз в четыре года, так как родилась она в високосный год 29-го февраля, надеялась, что в их семье появится еще один человек, родившийся в этот день, и ее желание сбылось.

Джулия Остен Гейлсвилл (Julie Austin Galesville), родившаяся 29-го февраля 1956-го года, готовилась отмечать свой день рождения, в то время как ее дочь находилась в роддоме. И 29-го февраля ночью на свет появилась внучка миссис Гейлсвилл. Американка призналась, что для нее это саамы лучший подарок, какой только может быть в день рождения. Женщина сказала, что раньше даже не думала о том, что такое может произойти.